
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. március 3. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

 Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 Dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 8 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy módosítási javaslatuk az ülés 

napirendjével kapcsolatosan.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 



 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 8 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre vonatkozó 

közbeszerzési beszámolójának elfogadására, valamint a 2026. évi közbeszerzési 

terv elfogadására 

Előterjesztő: Dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó 

2. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő 

bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat 

módosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

3. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

szóló tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

4. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évre 

vonatkozó közbeszerzési beszámolójának elfogadására, valamint a 2026. évi 

közbeszerzési terv elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: az előterjesztő, dr. Kovács Péter felelős akkreditált 

közbeszerzési szaktanácsadó távollétében megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, 

hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési 

szaktanácsadó a testületi ülésen jelen lesz és ott minden kérdésre választ tud adni. Az 

előterjesztés a 2025. évre vonatkozó közbeszerzésről szól, amelyben látható, hogy milyen 

közbeszerzési eljárások kerültek lefolytatásra, valamint tartalmazza a 2026. évre tervezett 

beszerzéseket. A Polgármester Hivatal szempontjából releváns, hogy minden év március 31-ig 

a képviselő-testület elé, valamint előzetesen az illetékes bizottságok elé kell terjeszteni az 

anyagot, ezzel eleget téve a törvényi feltételnek.   

 

Kérdés következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: az előterjesztés utolsó oldalának utolsó mondatában 2025. év 

szerepel, megkérdezte, hogy nem 2026. év kívánt-e szerepelni.   

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: valóban 2026. évről van szó. dr. Kovács Péter készítette az 

előterjesztést, a Polgármesteri Hivatal adminisztrációja szempontjából a határozatok kerülnek 

megvizsgálásra a külsős beszámolók esetében. Gyakori, hogy az anyagok aláírt és szkennelt 

formában kerülnek megküldésre a hivatal részére.   

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-



testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évre vonatkozó közbeszerzési 

beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 8 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

11/2026. (III.3.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évre vonatkozó közbeszerzési 

beszámolójának elfogadásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évre vonatkozó 

közbeszerzési beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el. 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése 

alapján előírt kötelezettségnek eleget téve, Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi 

közbeszerzési tervét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 8 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

12/2026. (III.3.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének el 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) 

bekezdése alapján előírt kötelezettségnek eleget téve, Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 

2026. évi közbeszerzési tervét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 

felügyelő bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat 

módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: Greskóné Tóth Erika volt a Felügyelőbizottság tagja, aki már 

nem dolgozik a Polgármesteri Hivatalnál. A pénzügyi vonal erősítésére törekszenek, ezért a 

javaslat Györgyné Karászi Anikó, aki a Pénzügyi-és Adóhatósági Osztály munkatársa. A 

Felügyelőbizottság tagjai között jogász kolléga is van. A bizottság tagi összetételét jogi és 

pénzügyi szempontból kívánják erősíteni. 

 
Vélemények következtek.  

 



Majoros László Ferenc bizottsági tag: az előző bizottsági ülésen azt a választ kapta, hogy 

lehet külsős tagja is a Felügyelőbizottságnak, ezért olyan embereket is be kellene vonni, akik 

munkaügyileg nincsenek függő viszonyban a Polgármesteri Hivatallal.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: szükséges, hogy valaki pénzügyi feladatokhoz értsen, ezért 

úgy gondolja, hogy Györgyné Karászi Anikó megfelelő javaslat.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozatát 

2026. március 5. napjával módosítsa. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 7 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

13/2026. (III.3.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat módosításáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) 

határozatát 2026. március 5. napjával az alábbiak szerinti módosítsa: 

A „Greskóné Tóth Erika” szövegrész helyébe a „Györgyné Karászi Anikó” szöveg lép. 

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: részletes és mindenre kiterjedő beszámolót kaptak. 

Megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az 

előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a képviselő-

testületnek a hivatal tevékenységéről. 2025-ben két hónapot töltött el a hivatal vezetőjeként, ez 

azonban a beszámoló elkészítését nem befolyásolta. A beszámoló osztályonként bemutatja a 

feladatokat, a szervezeti struktúrát, az ügyiratszámokat, valamint az adminisztratív és 

statisztikai adatokat. A jövőben elsősorban a hatékonyság javítására kíván törekedni. Minden 

munkahelyen – nemcsak a közigazgatásban – vezetőként meg kell adni a lehetőséget azoknak 

a munkatársaknak, akikkel együtt kell dolgozni. Aljegyzőként már ismerte a kollégákat, 

ugyanakkor jegyzőként nem tartotta reálisnak, hogy néhány nap alatt jelentős reformokat 

hajtson végre. Amennyiben a jövőben változtatásokra kerül sor, azok a tapasztalatok alapján 

fognak megvalósulni. A választási feladatok jelentős többlet terhet jelentenek, ugyanakkor nem 

akadályozzák a hivatal tevékenységének ellátását. A tervezett változtatásokat empirikus 

tapasztalatokra kívánja alapozni, a hatékonyság növelése érdekében.  A hivatal korábban – 



kisebb létszámmal is – jelentős feladatellátást biztosított, még a kormányhivatalok kialakítását 

megelőző időszakban is. Kiégések is tapasztalhatók, azonban a hatékonyság ellenszere a 

kiégésnek, további terv az olyan munkafolyamatok kialakítása, amelyek az ügyfelek 

elégedettségét növelik, illetve fontos a képviselőkkel történő együttműködés. A változások nem 

egyik napról a másikra valósulnak meg, azonban megfelelő idő biztosítása esetén a 

Polgármesteri Hivatal egy átszervezett, hatékonyabb működési formában láthatja el feladatait. 

Az előző bizottsági ülésen az e-közigazgatásról volt szó, amivel a digitalizáció erősítésére 

törekednek.  

 

Kérdés következett.  

 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag: a beszámolóban a köztisztviselői létszám 53 fő, 

ugyanakkor a nemek szerinti bontást tartalmazó diagramon összesen 58 fő szerepel. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: adminisztratív hiba, a köztisztviselői létszám 53 fő.  

 

Vélemény következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte jegyző úr és a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak munkáját. Ez egy olyan munkahely, ahol sokrétű feladatellátás zajlik, a 

pénzügyi területtől kezdve a szociális ügyeken át a műszaki, gazdasági és személyzeti 

feladatokig. Ezt a munkát felelősségteljesen és pontosan kell végezni. A Sátoraljaújhelyi 

Polgármesteri Hivatal folyamatos fejlődés mellett megfelel ezeknek a követelményeknek és 

elvárásoknak. A választásokkal kapcsolatos feladatokat is helyben látják el. A bizottsági és 

testületi ülések anyagait pontosan és határidőben megkapják, amiért külön köszönetét fejezte 

ki mindazoknak, akik ezen dolgoznak. További jó munkát és jó egészséget kívánt a 

Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás 

bizottsági elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a 

Képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 6 igen szavazattal és 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

14/2026. (III.3.) határozata  

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 

elfogadásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

4. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 



Lukács Tamás bizottsági elnök: sokadszor visszatérő előterjesztésről van szó. Megkérdezte 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a legutóbbi testületi ülésen részletesen ismertette a gyűjtés 

jelenlegi állását. A gyűjtés folytatása továbbra is szükséges, hiszen több millió forint az elérni 

kívánt cél. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 8 tagja, 8 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

15/2026. (III.3.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10:15 órakor bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

              

Szőnyi István László s.k., 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

Lukács Tamás s.k., 

bizottsági elnök 

 


